

# TÁJÉKOZTATÓ FAKIVÁGÁS ÜGYÉBEN!

Tisztelt Ipolydamásdi Lakosság!

Sok problémát okoz településünkön a fakivágás kérdése, ezért az alábbi tájékoztatót adom ki:

## **Fakivágás közterületen, ingatlan előtt (belterület)**

Ha a kivágni szándékozott fa már közterületen áll (például az ingatlan előtt) akkor azt természetesen nem vághatjuk ki, még akkor sem, ha mi magunk ültettük és gondoztuk. Ilyen esetben a helyi település jegyzőjéhez kell fordulni, és egy formanyomtatványon (vagy azzal tartalmilag egyező beadványon) kérni kell a fa kivágásának engedélyezését.

Nagyon fontos, hogy kérésünket alaposan meg kell indokolni, és az, hogy a fa beárnyékolja ingatlanunkat és ezért sötét van benn, nem elégséges indok. Ahogy az sem, hogy nem tudunk a ház előtt parkolni, vagy, hogy takarja a kilátást. Az indoklás általában akkor áll meg, ha azt vagyonivédelmi, életvédelmi, vagy egészségvédelmi indokok támasztják alá. Például a fa a viharban erősen megdőlt és féltő, hogy a házra dől, vagy ha a házban lakó gyermeknek súlyos allergiája van, vagy más hasonló indok állhat meg a jegyző előtt. Azt még nem említettük, de ez az engedélykérelem 3000 Ft-os illetékbélyeget kíván.

Fontos tudni, hogy ez a szigor nem csak a magánszemélyekre, hanem cégekre és közműszolgáltatókra is igaz, tehát ők sem vághatják ki kedvükre a telkünk előtt lévő fákat, hanem csak jegyzői engedéllyel. A fa pótlása kötelező. A helyi építési szabályzat melléklete tartalmazza az ültethető fa és cserje fajokat.

## **Fakivágás magánterületen (belterület)**

A másik kérdéskör a magántulajdon, tehát a telkünkön lévő fák kivágása.

A hatályos rendelet értelmében itt szabadon rendelkezhetünk a fák kivágásáról, tehát mi dönthetjük el, hogy mit hagyunk meg, és mit vágunk ki.

## **Külterületen történő fakivágás**

Tájékoztatom, hogy külterületen tervezett, fát, fasort, facsoportot, fásítást (együtt: fásítás) érintő fakitermelés bejelentési kötelezettség alá esik, melyet az illetékes Erdőfelügyeleti Osztályhoz kell benyújtani, a tervezett fakitermelést megelőzően minimum 21 nappal.

Ipolydamásd a Heves Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Főosztály Erdőfelügyeleti Osztályához tartozik (3301 Eger, Pf.: 41.).

A bejelentési nyomtatványok Ipolydamásd honlapján ([www.ipolydamasd.hu](http://www.ipolydamasd.hu)), valamint az ügyfélszolgálaton megtalálható.

Kérem fentiek figyelembe vételét és betartását.

Ipolydamásd, 2017. november 6.

Tisztelettel:



*Bahil Emilné dr.*  
**Bahil Emilné dr.**  
jegyző